

武钢云谷·606携手洪山区送服务到企业“家门口”



诚信是立身之本、发展之基、交往之要。

宝武党委书记、董事长胡望明强调,卓有成效的诚信文化建设,既是宝武树立卓著品牌形象、穿越行业下行周期、实现高质量发展的实践要求,也是为宝武生态圈、为商业伙伴营造公平、稳定、可预期的合作共赢环境的重要保障。

伴随2025年宝武诚信文化建设的推进,我们推出“诚信广角镜”栏目,展现各单位在部署诚信文化建设、构建诚信管理体系、塑造员工诚信行为养成、提升真诚服务客户能力等方面的探索实践,营造浓厚的诚信文化氛围。



务指导,并发放了政策宣传资料,一站式解决问题。

园区十余家参加活动的企业一致表示,这样的活动打通了便民利企“最后一

公里”的需求,帮助企业和群众及时充分共享政策红利、感受政策温度;对园区为企业所想、对政府部门走进园区、开展政企联动的服务方式表示感谢。(吴刚)



“这些废旧物资最后运到哪里去了?”看到山景尾矿库检修人员将废旧闸阀装车离场,宝武资源梅山矿业浮选分厂新任

副厂长兼过滤作业区作业长欧张文立即追问道当班护坝工,“反正不是我们拿走的。”听到这一模糊答复后,他深知生产作

由“放心不下”产生的制度完善

业不容含糊,马上对这批物资的流向展开全程追踪,避免发生物资倒卖问题。等最终确认物资被安全运回分厂废钢池后,他才放下心来。

虽是虚惊一场,但欧张文并未止步于此。如何以诚信为基石,构建全流程管控机制,确保国有资产不流失、人员不违纪?他秉持守信做事原则,将问题转化为改进行动,牵头组织分厂与检修单位展开专题研讨,将诚信经营理念融入制度设计,推出了两项关键举措。一是以制度固诚信。通过组织全员学习废旧物资管理制度并签字背书,明确“违规即失职”的刚性要求,强化员工对诚信文化的认同。二是以流程践诚信。建立回收报告制度,要求废旧物资离场前,必须经当班人员和检修运输人员双方签字、拍照确认,废旧物资回厂进入指定的废钢池前,则由指定接收人现场核验拍照并签字归档。凭借两

张照片、两份签字表,实现全程留痕、闭环管理。

2024年,该分厂21车次废旧物资无一缺失,实现全员“零违纪”。在此基础上,欧张文举一反三,先后组织了5次专项检查整改活动,推动废旧物资全过程高效管控、全流程阳光操作,赢得了职工的一致认可。

从一名基层管理者的真诚追问到健全全员践行的诚信体系,梅山矿业浮选分厂用行动诠释了“诚信即竞争力”的真谛。在这里,每一张签字的表格、每一次严谨的核验,不仅是制度的执行,更是对诚信价值观的坚守。(贾先军)



本色”特色共建活动。

在庄严肃穆的纪念馆内,党员们在讲解员的引导下,依次参观复原陈列与《武汉抗战》专题展览。泛黄的历史照片、承载记忆的文物文献、还原真实场景的展区布置,生动再现了革命先辈在艰苦卓绝的抗战岁月中,坚守信仰、艰苦奋斗、廉洁奉公的动人故事——从“不拿群众一针一线”的纪律坚守,到“自带干粮干革命”的无私奉献,每一个细节都让党员们深受触动。

“这既是一次革命传统教育,也是一次深刻的廉洁警示教育。”参与党员表示,将从抗战精神与红色廉洁文化中汲取养分,把“清正廉洁”的要求融入日常工作,自觉践行中央八项规定,共同营造风清气正的政治生态与企业发展环境。

从光影中的历史回望,到实地参观的精神传承,宝钢包装各党支部以多元形式开展的纪念活动,不仅让“伟大抗战精神”在党员心中落地生根,更转化为推动企业发展的强大动力。未来,宝钢包装全体党员将继续以史为鉴、开创未来,以务实作风与奋进姿态,为擦亮“中国制造”名片、实现高质量发展贡献红色力量。(高杰)



坚守数据真实 维护企业信誉

新钢硅钢薄板事业部
生产管理室统计员 许妹妹

作为生产现场的统计员,我深知统计数据是企业决策的重要依据,它不仅是企业的“眼睛”,也是反映生产经营状况的“晴雨表”。每一个数据的准确性、每一份报表的可靠性,都直接关系到企业的经营决策和发展方向。因此,我始终认为统计工作必须讲诚信,不能有半点虚假。

工作中,我特别注意数据的真实性。虽然生产数据多又杂,但我都会仔细核对,始终坚持做到三点:一是数据采集要规范。我会反复核对每个数据,不放过任何疑问。如果发现数据有异常,我会第一时间追溯源头,查找问题所在,直到解决问题。二是数据处理要严谨。我会严格按照统计制度的要求,认真检查每个数据,确保不出错、不遗漏。因为我知道,哪怕一个小数据点,都可能引发连锁反应,影响整个数据的准确性。三是数据分析要客观。我会以事实为依据,真实反映生产情况,不掺杂任何主观臆断。只有这样,才能为企业提供真实、可靠的决策支持。

统计诚信不仅体现在数据的准确性上,更体现在职业道德上。我时刻提醒自己,不编造虚假数据,不篡改统计资料,不泄露统计机密,不推卸统计责任。这不仅是工作的准则,更是我坚守的底线。在其他工作中,我也同样按时完成任务,如实汇报工作进展,遇到问题不逃避、遇到困难不推诿。做到对同事真诚,对客户用心。

当前,我正在参与“产销一体化平台”的建设工作。这不仅是我职业生涯中的一个重要挑战,更是我直接参与企业信息化建设、推动统计工作数字化转型的实际行动。在这个过程中,我深刻体会到,数字化转型是技术的进步,也对统计工作提出了更高的要求。我们需要更加精准、高效地处理数据,同时也要更加注重数据的安全和保密。

守住数据真实、捍卫企业信誉,是我们统计员的职责与使命。我会继续坚守诚信,用实际行动践行宝武价值观,为企业高质量发展贡献一份力。

守信如初,笃行致远
宝武资源宝钢航运(物流中心)
物流管控部总经理 房明华

“诚者,天之道也”“人而无信,不知其可也”。诚信文化建设不仅是对中华传统美德的传承,更是企业高质量发展的必然要求。诚信早已融入我们民族的文化基因,是中华文明的重要内核。

对于企业而言,诚信不仅是道德要求,更是发展的根本。诚信精神不仅有助于企业赢得合作伙伴的信任,也能为企业的可持续发展提供保障。

在日常工作中,我深刻认识到诚信对企业发展的的重要性。作为物流行业的从业人员,我们始终坚持以诚信为本,严格遵守合同条款,确保每一份合同都能按时按质完成。在与供应商的交往中,我们坚持公平公正的原则,坚决杜绝任何形式的商业欺诈。在遇到困难和挑战时,始终以解决问题为导向,通过积极沟通和协商,寻求双方都能接受的解决方案。这种以诚相待、以信立业的态度,不仅体现了良好的职业素养,也为企业的可持续发展提供了保障。

对于企业进一步加强诚信文化建设,我有几点建议:一是加强诚信教育,将诚信文化融入企业日常管理,通过开展专题培训、案例分析等活动,提升全员诚信意识;二是完善监督机制,建立诚信考核评价体系,将诚信表现与员工绩效挂钩,形成激励与约束并重的机制;三是建立诚信激励机制,对诚信行为给予表彰奖励,树立先进典型,营造“守信光荣”的良好氛围;四是加强与合作伙伴的沟通,致力于建立长期稳定的诚信合作关系,并通过定期交流、信息共享等方式,增强互信,共同应对市场挑战。

作为新时代的宝武人,我们要以诚信精神为指引,坚守职业道德,践行诚信理念,为企业的高质量发展贡献力量。

诚信是矿山发展铁律
太钢尖山铁矿党委副书记、矿长 李贤

言而有信、一诺千金,是华夏儿女坚守的道德规范和行为品质,是中华五千年灿烂文明重要的基因密码。

诚信作为宝武价值观的重要内容,也是我们在日常工作中应遵循的准则。对企业而言,诚信是走向世界的“金钥匙”,它能打开国际市场的信任之门,助力宝武在全球舞台上稳健前行。坚守诚信,不仅是对自身责任的担当,更是对社会责任的践行,唯有如此,才能在风云变幻的市场环境中立于不败之地。

矿山生产,诚信是铁律。尖山铁矿将通过全方位融入机制,把诚信贯穿于生产经营活动的全过程。以诚信为基石,倡导每一环节、流程的严格苛求,从源头保障产品质量,从而树立行业典范,彰显企业在合规经营上的责任担当。把诚信理念植入基层基础管理,引导干部职工内化于心、外化于行,确保每一项决策和操作都经得起时间和市场的检验。通过诚信文化的深入渗透,强化干部职工诚信意识,践行诚信操守,共同营造风清气正的工作环境,为企业的长远发展提供保障。(鲍武)

传承抗战精神 厚植爱国情怀

宝钢包装各党支部开展纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题活动

2025年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。为传承弘扬伟大抗战精神,厚植爱国主义情怀,引导广大党员坚定理想信念、增强历史责任感,宝钢包装党委以及各党支部近期陆续开展形式多样的主题活动,以实际行动缅怀革命先烈、致敬峥嵘岁月。

筑牢爱国信仰

宝钢包装党委统筹组织在沪单位全体党员观看抗战题材电影《731》。

通过沉浸式的观影体验,党员们直观感受到侵华日军731部队的反人类罪行,更深刻认识到“落后就要挨打”的历史教训。影片中革命先烈为守护民族尊严、反抗侵略而浴血奋战的场景,让每一位党员的爱国情怀与历史使命感被深深唤醒。

廉洁文化作品



诚信铸辉煌 心系中华复兴梦
廉洁润宝武情牵钢铁强国梦

书法 (中南股份炼钢厂:叶永俊)



▲绘画 (中南股份昆仑科技员工家属:刘宁静)

廉是教的根本

书法 (中南股份:彭韶广)